

# BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

**Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Mészáros Ferenc dékánhelyettes**  
**Szervezeti egység: Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar**

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának**  
**2024. október 3-i ülésére**

### *Javaslat a kari mesterképzési felvételi pontszámítási rend módosítására*

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)\*:

Gazdasági Bizottság  
Oktatási Bizottság  
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. szeptember 25.

*\* a megfelelő aláhúzendó*

## I.

### AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSságAI

A Kari Tanács 2012. május 10-i ülésén határozta meg a kari mesterképzési felvételi pontszámítási rendet, ami alapján vagy az előzmény képzés súlyozott tanulmányi átlaga (max. 45 pont) és a kari felvételi szakmai (max. 40 pont) és motivációs (max. 5 pont) beszélgetés pontszámait, vagy pedig a kari felvételi szakmai és motivációs beszélgetés pontszámainak dupláját vesszük figyelembe, a jelentkező hallgató számára kedvezőbb módon.

Az elmúlt időszakban számos körülmény (koronavírus járvány, felvételi rendszer átalakítása) hatására célszerűnek látszik a kari mesterképzési felvételi pontszámítási rend felülvizsgálata. A felülvizsgálat célja, hogy az új felvételi rendszerhez illeszkedő, a felvételi jelentkezés értékelését megkönnyítő rendet alakítsunk ki.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

A kari mesterképzési felvételi pontszámítási rend felülvizsgálata során megállapítottuk, hogy az intézményi pontokat adó tételek közül a motivációs beszélgetés és az arra adott pontszám érdemben már nem tölti be a kívánt szerepét, tulajdonképpen formális elemmé vált azzal, hogy szinte kivétel nélkül minden jelentkező számára a maximálisan adható 5 pont került megállapításra. A koronavírus járvány alatt, illetve az ezt követő időszakban a felvételi beszélgetést tisztán dokumentum alapú elbírálásra alakítottuk át. Az új felvételi rendszer pedig megköveteli, hogy bizonyos típusú, felvételi pontszámot eredményező értékelési cselekményeket részletes, szigorú formai követelmények szerint elkészített dokumentációval kell ellátni. Ezek összességében úgy orientálják a kari mesterképzési felvételi eljárásunkat, hogy a motivációs pontokat elhagyjuk a pontszámítási rendből, és helyette a szakmai pontok kerüljenek kibővítésre. A módosított eljárásunk a következőképpen alakul a tervezet szerint. A szakmai pontokat (a karról, és a karon kívülről érkező jelentkezőkre nézve) egységesen a Záróvizsga Bizottság által megállapított szakdolgozatra kapott osztályzat alapján a következőképpen számoljuk: elégséges: 35, közepes 38, jó: 42, jeles: 45 pont.

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

-

#### D) VÁRHATÓ HATÁSOK

A kari mesterképzési felvételi pontszámítási rend eredményeként csökken a felvételi jelentkezések értékelésének adminisztrációja, csökkenhet a hiánypótlási felhívások száma, miközben az új eljárás érdemben nem befolyásolja a kari mesterképzésekre jelentkezők körét.

#### E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGYIKIHATÁSOK

-

#### F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

A Kari Tanács 2012. május 10-i ülésén elfogadott „Javaslat a kari mesterképzések új felvételi rendszerére” c. előterjesztés

**II.**  
**HATÁROZATI JAVASLAT**

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a kari mesterképzési pontszámítási rend módosítására tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mészáros Ferenc oktatási dékánhelyettes, Bónáné Mózer Krisztina hivatalvezető

Hatálybalépés ideje: 2025. évi kerestfélèves felvételi eljárástól

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2024. szeptember 25.

Dr. Mészáros Ferenc  
dékánhelyettes